



mény érdeklődését és védelmét, különösen pedig a kato-

VII. Az országos bizottság a naplárjegyzés ügyét is felveti

VIII. Teljes tudatában vagyunk épp egy czélnak igazságos

Ez a programtervezet, annak hangja, nyilvánvaló és kizárólagos

Elnök Szabó Jenő főrendiházi tag, társelnökök Farkas

A választások megkezdése után Szabó Jenő elnök tartotta

A hazafias és nemes ügy buzgó bajnokai este a Continentalban

Budapest, június 21.

A főrendiház bizottságaiból. A mentelmi bizottság az

A főrendiház központi és törvénykezési bizottsága

Tárgyalat meg a nyilvános betegpótlás költségének

Miert nem építnek több ilyen házakat? — mondta

Mialatt tekintete a monumentális márványlépcső

Egyzserre a tarka, dzsesz és ragyogó közönség elűnt

A keskeny árnyéksáv lassankint kiszélesedett az udvaron

Strossmayer püspök titkos szerződése. Charles Loiseau

A Liszaboni Interparlamentaris konferencia. Szell

A talyv Bruxelesben tartott interparlamentaris konferencia

Az ülés többi tárgyai: Szalay Imre igazgató jelentése

A helyzet Ausztriában. A galicziai események.

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

elfoglalt közönségnek is hozzáférhető tegye, egyezkedj

Gróf Teleki Sándor meglepő szavakban mondott közö

A tárgyalások folyamán Berzeviczy Albert a muzeumi

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

munkaképesek tegyék és azt mondja, azt kellene hinni

A Palacky-ünnep után. — Az Egyetértés levelezőjéről. —

Prága, jun. 20. Holnap befejezik a prágai ünnepségeket, melyeknek

Mert hogy az egyes szláv törzsek olyan nagyon

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

Kollár, Jungmann és Marek cseh költők fantasztikus

A Palacky-ünnep után. — Az Egyetértés levelezőjéről. —

Prága, jun. 20. Holnap befejezik a prágai ünnepségeket, melyeknek

Mert hogy az egyes szláv törzsek olyan nagyon

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A helyzet Ausztriában. A galicziai események. A Zagoriban

A szláv szöveg... Azok... nőke... hogy... meg... tom... munk... szög... jöttün... láttuk... márs... köze... vemb... jön me... mind... mint... volt... Károly... látszó... elvárs... állani... Cyrrill... ták me... kat a... szellem... síttek... ben és... me h... szláv... tenger... északi... mikor... nem vo... baróto... daink... sült er... tem ez... azok... van. A... ténelm... német... szlávok... gyele... őssze... zson... nyik le... ssonk... Most, m... meger... dást. S... és enn... nép le... van, a... hogy e... elő ál... ságíro... és józa... közös... csinye... harcso... egy ell... szsarat... arra ké... szvenz... vagyon... ország... táig n... Mi tudj... tak me... ébreszt... Moszva... val va... ismerj... versítet... hogy eg... Nam es... kifejez... nem tu... ha meg... hogy a... oda, a... godak... hatunk...

A szláv zsnualisza-kongresszuson tartott, teljes szövegében következőleg hangzik:

Azok a szavak, a melyekkel a rendező bizottság előnként szilvákot fogadott, arra kényszerítenek, hogy épen oly szíves és őszinte szavakkal köszönjem azt meg, mint a milyen az üdvözlés volt. Kintünknek tartom és igen örülök, hogy a szláv publicisták, a toll munkáinak gyűlésén beszéltek. Midőn Csehországba jöttünk, tudtuk, hogy olyan országba jöttünk, a hol háboru dühöng és a mikor megláttuk, hogy egyrészt milyen virágzó a cseh nemzet, másrészt láttuk, hogy az ellenség mint lopózik közeink körül, farkas módjára, akkor teljes szívből kívántam, hogy ez a vesztély mihamarabb szűnjön meg. (Élénk letetés.) A csehek a szilvák között mindig dicsőség és veszély helyét foglaltak el. Több mint ezer év óta állanak itt és harcolnak: Így volt ez már ezer év előtt, midőn a germán elem Nagy Károly alatt oly befolyásra tett szert Európában, hogy úgy látszott, mintha a germán áramlat az egész világot elárasztaná. Akkor a bizanci császárok akartak ellenállani a germán elemnek és ekkor küldték ide Szent Cyrillt és Methodot, a kik itt Csehországban találtak meg föleladatukat és kik itt Csehországban találtak a németek ellen. Szent Cyrill és Method lehetlek szemléltet a cseh, lengyel és orosz ellenállásba, és egyesítettek bennünket a gyilkosok elleni küzdelemben és ebben a szellemben élünk ma is. A német hadiútai végy később újabb támadásokat intézett a szláv törzsek ellen. El akarták venni tőlünk a Balti-tenger vidékét és a német lovagok be akarták hatolni északra Oroszországba. Abban az időben történt ez, a mikor Orosz-Litvánia a lengyelekkel egyesült, a mikor nem volt köztünk ellenségségek, hanem mindannyian barátok voltunk. Akkor egyesített a mi orosz hadaink, a lengyel hadsereg és az önk Ziskája és egyesült erővel küzdötték Grunwald mellett. En érdeklődtem én iránt az ütközet iránt és ebben találtam meg azokat az elveket, melyek mellett fentartásuk biztosítva van. A németek teljesen elhagyták ezt a harcot történelmükben. Ebben az ütközeten semmisült meg a német lovagság és soha többé nem merészkedett a szilvákhoz közeledni. Ott Grunwald mellett orosz, lengyel és cseh név közös forrásba folyt és örökre összefűzött bennünket. Ott, a hol az emberek köztösen ontják véruket, ott a néphagyomány szerint virág nylik ki, a mely mindig csak barátságot jelent és soha sem ellenséget. (Élénk letetés.) Ez volt a németek második támadása a cseh és az egész szlávok ellen. Most, midőn Germania a francziák leverése által ismét megerősödött, újból ellenünk szilvák ellen indít támadást. Sét akar bennünk osztani, háloját kivetette és ennek a támadásnak első áldozata a cseh nép lenne. A kinek szíve, lelkesedése és vére van, a ki figyelmével kíséri a helyzetet, az érzi, hogy a csehnek ma is ott állanak, a hol ezer év előtt állottak. Kivánom, hogy hazatérésünk után a szláv zsnualisztika sikerrel működök. Az újságírók birtokában van hűség és melegség, lelkesedés és jórán és gondolatok arra, hogy ott, a hol nagy közös mű lebeg szemünk előtt, ott nem marad idő kiesés felreértésnek. Mint egy embernek kell a harcra indatnunk és arra kell gondolnunk, hogy egy ellenségünk van és nem kettő és hogy csak az összetartás adhat nekünk erőt. Hőlecsk szerkesztő ur arra kéri, hogy biztosítsuk önköt arról, hogy rokonj szíveztünk önkkel. Ez kevés; mi tudjuk, hogy miert vagyunk összekötve a csehekkel és tudjuk, hogy Oroszország azt, a mit a gnyhódtól a császári palotáig mindenkit lelkesít, Csehországot nyerte. Mi tudjuk, hogy a csehnek milyen nagy feladatot oldottak meg. Az öök Szofszkijka, Jungmannja ébresztették föl Csehországban a szellemet, a mely Moszkvát építot és az egész szláv világot magával ragadta. (Élénk helyeslés.) Nos uraim, most, hogy ismerjük feladatunkat és itt az aranyos Prágában testvérültünk, hazatérünk után sem szabad elfelednünk, hogy egy apának és egy anyának vagyunk gyermekei. Nem csak részvételt viseltünk önk iránt - ez csekély kifejezés. Az öök ügyét sajátunknak tekintjük; nem tartunk semmiféle igazságtalanságot és csak a meggyőződésünk arról, hogy itt mindenki él és örül, hogy a német világot messze visszaszorították oda, a honnan jött - csak akkor leszünk mi is nyugodtak, megelégedettek és boldogok és akkor foglalkozhatunk, ha úgy tetszik majd kiesnyes vizályködással is.

A kubai harcoknál sokkal érdekesebb most a manillai helyzet. A Filipp-szigeteken a fölkélok egyre győzelmesen harcolnak. A foglyul ejtett spanyolok számát ötezerteszik. Manillából azonban azt jelentik, hogy az ottani kormányzó bizik abban, hogy az idegen hajók által neki felajánlott legénység segítségével meg tudja majd akadályozni a fölkélok megszállását. Az amerikai csapatok holnap érkeznek Manillába. A Daily Telegraph az jelenti Manillából, hogy nemrég Agninaldo felkelővezér meg akarták mérgezni, de a kísérlet a jókor érkezett orvosi segítség folytán meghiúsult. Spanyol miniszterválasz. Madrid, június 21. A kamara üléseit a jövő hétig elnapolja. Azután Puigcerver pénzügyminiszter állította lemond. Néhány lap szerint lehetséges, hogy akkor Sagasta miniszterelnök is lemond, ha meggyőződnek arról, hogy nem bírja többé a regenskirályné bizalmát. Ennek következtében a kormány el van tőlüké, hogy a legnagyobb erélyvel fog eljárni. Vega de Armijo márkí, a kamara elnöke, nem egyezett be, hogy a kamarában indítványt nyujtsanak be, a mely kifejezze a ház tisztelét iránta. A forradalom a Filippineken. London, június 21. A Reuter-ügynökségnek a következőket jelentik Manillából: Bulacan mellett, Manillától 30 mérföldnyire északra, három napig tartó ellensérettől átközött volt. Monet tábornok, a ki 3000 emberrel előre nyomult, hogy Manillát felszabadítsa, elzárva találta a vasutonalat és kelepezebe jutott. Kétségbeesett harcz következett. Monet elesett. A bennszüött csapatok ámentek a fölkélokhoz, az életben maradt spanyol katonák, mintegy 500-an megadták magukat. A fölkélok elfoglalták Malaban városát. Mikor a támadás megkezdődött, a bennszüött milícia Panpanga-zászlóalj, a melyet különösen lojalnak tartottak, el kezdett saját tisztjeire lövöldözni. Ott tiszt elesett. A spanyoloknak sikerült a zendölöket lefejevevén. Hasonló esetek történtek Zapoténál is, a hol a legelsőnapok pillanatában egy egész erred fellázad. A spanyolok még mindig vegyes csapatokkal működnek. A Reuter-ügynökség tudósítója így folytatja: Fölkerestem ma az előőrsöket Tomponál, Santa-Therasanál, Sant'-Annánál és Malatenál. Előre nyomulást nem venni észre, de folytonosan lövöldöznek, nagybőrszét a nélkül, hogy a lövészek találnának. A fölkélok kevesebbet tüzelnek. A spanyolok azonban egész sortűzekkel válaszolnak, különösen északra. A spanyolok szabadonlaniul pasarolyák egész tomasztárra a lözert, a mennyiben pusztá ányókkora lövöldöznek a sűrűség köze. Ugy látszik, hogy mielőbb elakarják fogyasztani löserüket, hogy aztán a reménytelen harcban tiszességel megadassák magukat. Legújabbban kiadták spanyol részről azt a parancsot, hogy perseljék fel a város környékén a falusi nép kunyhóit, hogy az ellenség védő hajlékát ne találjon. Ezzel sok száz békes bennszüöttet fosztottak meg otthonukól. Több napon keresztül iszonyu esős zivatarok voltak. Caviteben a fölkélok június 12-én kikiáltották a filippi szigetek függetlenségét. Ennek örömeire nagy ünnepep ültek. Amerikai tiszték nem voltak jelen. Agninaldo beszédeben állítólag kijelentette, hogy a fölkélok bizonyos abban, hogy megkapják az autonómiát, a mely hasonló lesz a brit védőkészség alatt levő területek autonómiájához. Azt hiszik, hogy a fölkélok ráállanak Dewey tengernagy óhajára, hogy egyáltalán ne bombázzanak. Madrid, jun. 21. Noha az amerikai forrásból erédő táviratok tagadják, hogy Dewey tengernagy hajórajja köröket szenvedett volna, a Fabra-ügynökség abban a helyzetben van, hogy erre nézve egy manillai levél alapján a következő részleteket közölheti: A „Boston”-ja baloldalon súlyosan megsérült. A „Baltimore” és a „Raleigh” a jobboldalon és a vizionálnál sérültek meg. A megölt vagy megsebesített amerikaiaink száma huszra rug. Coruna kormányzója lépéseket tett egy amerikai kém elfogatására, a ki a „Horne” angol gőzhajón érkezett, de nem tudta őt megtalálni. Azt hiszik, hogy elbujt a hajón. Uj hajóraj Santjago de Kuba előtt. Madrid, június 21. Hivatalos távirat szerint 50 amerikai hajó érkezett Santjago de Kuba elé megkiszálló csapatokkal. A harcz küszöbön áll. A spanyolok megszállva tartják a partokat. A Filippini-szigetek anektálása. London, június 21. Dewey állítólag Washingtonból azt az utasítást kapta, hogy a Filippii köztársaságot ne ismerje el és Manillát, átadása után, amerikai hivatalnokokkal igazgassa. Don Carlos. Madrid, jun. 21. Az „Imparcial” szerkesztője Brüsselben beszélgetést folytatott Don Carlos-szal. Ez utóbbi kijelentette, hogy Spanyolország egyetlen örököse: a becsülete. Ezt gondosan kell őriznie, mert ez az egyetlen, a mi Spanyolországnak szövetséges társat szerezhet. Jobb lenne, ha Cervera tengernagy az őt körülvevő és nála tiszterre erősebb haderőt át elkeseredett áttörési kísérletre meg, meg akkor is, ha valamennyi hajóját mindenestől legbe kellene röpíteni, mintha csak félig is tiszteséges módon kapitulálna. Don Carlos kijelentette továbbá, hogy a míg a jelenlegi viszonyok tartanak, hallgatni fog, de a nagy leszármolás napján szóval és tettel fogja hallgatását megszakítani, hogy Spanyolországot újja-zsületésre segítse és hazáját bosszulja meg magát.

A kubai harcoknál sokkal érdekesebb most a manillai helyzet. A Filipp-szigeteken a fölkélok egyre győzelmesen harcolnak. A foglyul ejtett spanyolok számát ötezerteszik. Manillából azonban azt jelentik, hogy az ottani kormányzó bizik abban, hogy az idegen hajók által neki felajánlott legénység segítségével meg tudja majd akadályozni a fölkélok megszállását. Az amerikai csapatok holnap érkeznek Manillába. A Daily Telegraph az jelenti Manillából, hogy nemrég Agninaldo felkelővezér meg akarták mérgezni, de a kísérlet a jókor érkezett orvosi segítség folytán meghiúsult. Spanyol miniszterválasz. Madrid, június 21. A kamara üléseit a jövő hétig elnapolja. Azután Puigcerver pénzügyminiszter állította lemond. Néhány lap szerint lehetséges, hogy akkor Sagasta miniszterelnök is lemond, ha meggyőződnek arról, hogy nem bírja többé a regenskirályné bizalmát. Ennek következtében a kormány el van tőlüké, hogy a legnagyobb erélyvel fog eljárni. Vega de Armijo márkí, a kamara elnöke, nem egyezett be, hogy a kamarában indítványt nyujtsanak be, a mely kifejezze a ház tisztelét iránta. A forradalom a Filippineken. London, június 21. A Reuter-ügynökségnek a következőket jelentik Manillából: Bulacan mellett, Manillától 30 mérföldnyire északra, három napig tartó ellensérettől átközött volt. Monet tábornok, a ki 3000 emberrel előre nyomult, hogy Manillát felszabadítsa, elzárva találta a vasutonalat és kelepezebe jutott. Kétségbeesett harcz következett. Monet elesett. A bennszüött csapatok ámentek a fölkélokhoz, az életben maradt spanyol katonák, mintegy 500-an megadták magukat. A fölkélok elfoglalták Malaban városát. Mikor a támadás megkezdődött, a bennszüött milícia Panpanga-zászlóalj, a melyet különösen lojalnak tartottak, el kezdett saját tisztjeire lövöldözni. Ott tiszt elesett. A spanyoloknak sikerült a zendölöket lefejevevén. Hasonló esetek történtek Zapoténál is, a hol a legelsőnapok pillanatában egy egész erred fellázad. A spanyolok még mindig vegyes csapatokkal működnek. A Reuter-ügynökség tudósítója így folytatja: Fölkerestem ma az előőrsöket Tomponál, Santa-Therasanál, Sant'-Annánál és Malatenál. Előre nyomulást nem venni észre, de folytonosan lövöldöznek, nagybőrszét a nélkül, hogy a lövészek találnának. A fölkélok kevesebbet tüzelnek. A spanyolok azonban egész sortűzekkel válaszolnak, különösen északra. A spanyolok szabadonlaniul pasarolyák egész tomasztárra a lözert, a mennyiben pusztá ányókkora lövöldöznek a sűrűség köze. Ugy látszik, hogy mielőbb elakarják fogyasztani löserüket, hogy aztán a reménytelen harcban tiszességel megadassák magukat. Legújabbban kiadták spanyol részről azt a parancsot, hogy perseljék fel a város környékén a falusi nép kunyhóit, hogy az ellenség védő hajlékát ne találjon. Ezzel sok száz békes bennszüöttet fosztottak meg otthonukól. Több napon keresztül iszonyu esős zivatarok voltak. Caviteben a fölkélok június 12-én kikiáltották a filippi szigetek függetlenségét. Ennek örömeire nagy ünnepep ültek. Amerikai tiszték nem voltak jelen. Agninaldo beszédeben állítólag kijelentette, hogy a fölkélok bizonyos abban, hogy megkapják az autonómiát, a mely hasonló lesz a brit védőkészség alatt levő területek autonómiájához. Azt hiszik, hogy a fölkélok ráállanak Dewey tengernagy óhajára, hogy egyáltalán ne bombázzanak. Madrid, jun. 21. Noha az amerikai forrásból erédő táviratok tagadják, hogy Dewey tengernagy hajórajja köröket szenvedett volna, a Fabra-ügynökség abban a helyzetben van, hogy erre nézve egy manillai levél alapján a következő részleteket közölheti: A „Boston”-ja baloldalon súlyosan megsérült. A „Baltimore” és a „Raleigh” a jobboldalon és a vizionálnál sérültek meg. A megölt vagy megsebesített amerikaiaink száma huszra rug. Coruna kormányzója lépéseket tett egy amerikai kém elfogatására, a ki a „Horne” angol gőzhajón érkezett, de nem tudta őt megtalálni. Azt hiszik, hogy elbujt a hajón. Uj hajóraj Santjago de Kuba előtt. Madrid, június 21. Hivatalos távirat szerint 50 amerikai hajó érkezett Santjago de Kuba elé megkiszálló csapatokkal. A harcz küszöbön áll. A spanyolok megszállva tartják a partokat. A Filippini-szigetek anektálása. London, június 21. Dewey állítólag Washingtonból azt az utasítást kapta, hogy a Filippii köztársaságot ne ismerje el és Manillát, átadása után, amerikai hivatalnokokkal igazgassa. Don Carlos. Madrid, jun. 21. Az „Imparcial” szerkesztője Brüsselben beszélgetést folytatott Don Carlos-szal. Ez utóbbi kijelentette, hogy Spanyolország egyetlen örököse: a becsülete. Ezt gondosan kell őriznie, mert ez az egyetlen, a mi Spanyolországnak szövetséges társat szerezhet. Jobb lenne, ha Cervera tengernagy az őt körülvevő és nála tiszterre erősebb haderőt át elkeseredett áttörési kísérletre meg, meg akkor is, ha valamennyi hajóját mindenestől legbe kellene röpíteni, mintha csak félig is tiszteséges módon kapitulálna. Don Carlos kijelentette továbbá, hogy a míg a jelenlegi viszonyok tartanak, hallgatni fog, de a nagy leszármolás napján szóval és tettel fogja hallgatását megszakítani, hogy Spanyolországot újja-zsületésre segítse és hazáját bosszulja meg magát.

A kubai harcoknál sokkal érdekesebb most a manillai helyzet. A Filipp-szigeteken a fölkélok egyre győzelmesen harcolnak. A foglyul ejtett spanyolok számát ötezerteszik. Manillából azonban azt jelentik, hogy az ottani kormányzó bizik abban, hogy az idegen hajók által neki felajánlott legénység segítségével meg tudja majd akadályozni a fölkélok megszállását. Az amerikai csapatok holnap érkeznek Manillába. A Daily Telegraph az jelenti Manillából, hogy nemrég Agninaldo felkelővezér meg akarták mérgezni, de a kísérlet a jókor érkezett orvosi segítség folytán meghiúsult. Spanyol miniszterválasz. Madrid, június 21. A kamara üléseit a jövő hétig elnapolja. Azután Puigcerver pénzügyminiszter állította lemond. Néhány lap szerint lehetséges, hogy akkor Sagasta miniszterelnök is lemond, ha meggyőződnek arról, hogy nem bírja többé a regenskirályné bizalmát. Ennek következtében a kormány el van tőlüké, hogy a legnagyobb erélyvel fog eljárni. Vega de Armijo márkí, a kamara elnöke, nem egyezett be, hogy a kamarában indítványt nyujtsanak be, a mely kifejezze a ház tisztelét iránta. A forradalom a Filippineken. London, június 21. A Reuter-ügynökségnek a következőket jelentik Manillából: Bulacan mellett, Manillától 30 mérföldnyire északra, három napig tartó ellensérettől átközött volt. Monet tábornok, a ki 3000 emberrel előre nyomult, hogy Manillát felszabadítsa, elzárva találta a vasutonalat és kelepezebe jutott. Kétségbeesett harcz következett. Monet elesett. A bennszüött csapatok ámentek a fölkélokhoz, az életben maradt spanyol katonák, mintegy 500-an megadták magukat. A fölkélok elfoglalták Malaban városát. Mikor a támadás megkezdődött, a bennszüött milícia Panpanga-zászlóalj, a melyet különösen lojalnak tartottak, el kezdett saját tisztjeire lövöldözni. Ott tiszt elesett. A spanyoloknak sikerült a zendölöket lefejevevén. Hasonló esetek történtek Zapoténál is, a hol a legelsőnapok pillanatában egy egész erred fellázad. A spanyolok még mindig vegyes csapatokkal működnek. A Reuter-ügynökség tudósítója így folytatja: Fölkerestem ma az előőrsöket Tomponál, Santa-Therasanál, Sant'-Annánál és Malatenál. Előre nyomulást nem venni észre, de folytonosan lövöldöznek, nagybőrszét a nélkül, hogy a lövészek találnának. A fölkélok kevesebbet tüzelnek. A spanyolok azonban egész sortűzekkel válaszolnak, különösen északra. A spanyolok szabadonlaniul pasarolyák egész tomasztárra a lözert, a mennyiben pusztá ányókkora lövöldöznek a sűrűség köze. Ugy látszik, hogy mielőbb elakarják fogyasztani löserüket, hogy aztán a reménytelen harcban tiszességel megadassák magukat. Legújabbban kiadták spanyol részről azt a parancsot, hogy perseljék fel a város környékén a falusi nép kunyhóit, hogy az ellenség védő hajlékát ne találjon. Ezzel sok száz békes bennszüöttet fosztottak meg otthonukól. Több napon keresztül iszonyu esős zivatarok voltak. Caviteben a fölkélok június 12-én kikiáltották a filippi szigetek függetlenségét. Ennek örömeire nagy ünnepep ültek. Amerikai tiszték nem voltak jelen. Agninaldo beszédeben állítólag kijelentette, hogy a fölkélok bizonyos abban, hogy megkapják az autonómiát, a mely hasonló lesz a brit védőkészség alatt levő területek autonómiájához. Azt hiszik, hogy a fölkélok ráállanak Dewey tengernagy óhajára, hogy egyáltalán ne bombázzanak. Madrid, jun. 21. Noha az amerikai forrásból erédő táviratok tagadják, hogy Dewey tengernagy hajórajja köröket szenvedett volna, a Fabra-ügynökség abban a helyzetben van, hogy erre nézve egy manillai levél alapján a következő részleteket közölheti: A „Boston”-ja baloldalon súlyosan megsérült. A „Baltimore” és a „Raleigh” a jobboldalon és a vizionálnál sérültek meg. A megölt vagy megsebesített amerikaiaink száma huszra rug. Coruna kormányzója lépéseket tett egy amerikai kém elfogatására, a ki a „Horne” angol gőzhajón érkezett, de nem tudta őt megtalálni. Azt hiszik, hogy elbujt a hajón. Uj hajóraj Santjago de Kuba előtt. Madrid, június 21. Hivatalos távirat szerint 50 amerikai hajó érkezett Santjago de Kuba elé megkiszálló csapatokkal. A harcz küszöbön áll. A spanyolok megszállva tartják a partokat. A Filippini-szigetek anektálása. London, június 21. Dewey állítólag Washingtonból azt az utasítást kapta, hogy a Filippii köztársaságot ne ismerje el és Manillát, átadása után, amerikai hivatalnokokkal igazgassa. Don Carlos. Madrid, jun. 21. Az „Imparcial” szerkesztője Brüsselben beszélgetést folytatott Don Carlos-szal. Ez utóbbi kijelentette, hogy Spanyolország egyetlen örököse: a becsülete. Ezt gondosan kell őriznie, mert ez az egyetlen, a mi Spanyolországnak szövetséges társat szerezhet. Jobb lenne, ha Cervera tengernagy az őt körülvevő és nála tiszterre erősebb haderőt át elkeseredett áttörési kísérletre meg, meg akkor is, ha valamennyi hajóját mindenestől legbe kellene röpíteni, mintha csak félig is tiszteséges módon kapitulálna. Don Carlos kijelentette továbbá, hogy a míg a jelenlegi viszonyok tartanak, hallgatni fog, de a nagy leszármolás napján szóval és tettel fogja hallgatását megszakítani, hogy Spanyolországot újja-zsületésre segítse és hazáját bosszulja meg magát.

A háboru.

Napról-napra huzódik Kubán az amerikai csapatok partraszállása, a nélkül, hogy a háboru színhelyéről valami nevezetes esemény híre érkezne. Az első kubai expedíció ma egy helyre indult el Tampából Shafter tábornok vezetésével, de még mindig nem lehet tudni, hogy hol van, pedig már vasárnap meg kellett volna rendelkeznie helyére érkeznie. Egy Washingtonból érkezett távirat jelentése szerint az amerikai kormány nem kapott ugyan hírt Shafter tábornok partraszállásáról, de meg van győződve, hogy a tábornok már megérkezett rendelkezési helyére. A partraszállás helyének és idejének megválasztása teljesen Sampson tengernagy belátására van bízva. Shafter tábornok csapatainak létszáma 21.600 ember, s ezek még uton vannak, de az amerikai kormány máris újabb 10.000 embert számköziük utáná küldeni. Mindenesetre feltűnő volna ez, ha az ember nem tudná, hogy mindez miért történik. Kubán megkezdődött az erős időszak, patakokban ömlik az ér, mintha a bibliai önzvíz újult volna meg, s ebben az időben a spanyoloknak nagyon veszedelmes szövetségesük van, és ez a sárgaláz, mely jobban pusztít, mint a Hanbitz-löveg. Hír szerint Guantánamóban az amerikai csapatok közt a sárgaláz már ki is ütött. Egy előkelő állásban levő havanni lakos, a ki június 5-én hagyta el Havannát, azt mondja, hogy a blokád teljesen hatálytalan. Havanna tényleg nyílt kikötő, mert a batabanói vasúti összeköttetés segítségével állandó forgalmat tartanak fenn Isalaso Pinossal és Yukatánál. Gőz- és vitorláhajók folytonosan egész szállítmányokat tesznek partra. Batabano ellátása szarvasmarhával akadálytalan folyik. Az amerikai kormányának tudomása van arról, hogy Havannát Batabanon keresztül látják el élelemmel. Minthogy a batabanói vizeken nagy mennyiségű miatt nehéz kémjáratokat tartani, mihelyt Santjago elfoglalják és Cervera hajóraját tönkréteszik. Sampson tengernagy több kisebb hajót fog hajóhadából kiküldeni, hogy elzárja Havanna élelmezésének ezt az utját.

A kubai harcoknál sokkal érdekesebb most a manillai helyzet. A Filipp-szigeteken a fölkélok egyre győzelmesen harcolnak. A foglyul ejtett spanyolok számát ötezerteszik. Manillából azonban azt jelentik, hogy az ottani kormányzó bizik abban, hogy az idegen hajók által neki felajánlott legénység segítségével meg tudja majd akadályozni a fölkélok megszállását. Az amerikai csapatok holnap érkeznek Manillába. A Daily Telegraph az jelenti Manillából, hogy nemrég Agninaldo felkelővezér meg akarták mérgezni, de a kísérlet a jókor érkezett orvosi segítség folytán meghiúsult. Spanyol miniszterválasz. Madrid, június 21. A kamara üléseit a jövő hétig elnapolja. Azután Puigcerver pénzügyminiszter állította lemond. Néhány lap szerint lehetséges, hogy akkor Sagasta miniszterelnök is lemond, ha meggyőződnek arról, hogy nem bírja többé a regenskirályné bizalmát. Ennek következtében a kormány el van tőlüké, hogy a legnagyobb erélyvel fog eljárni. Vega de Armijo márkí, a kamara elnöke, nem egyezett be, hogy a kamarában indítványt nyujtsanak be, a mely kifejezze a ház tisztelét iránta. A forradalom a Filippineken. London, június 21. A Reuter-ügynökségnek a következőket jelentik Manillából: Bulacan mellett, Manillától 30 mérföldnyire északra, három napig tartó ellensérettől átközött volt. Monet tábornok, a ki 3000 emberrel előre nyomult, hogy Manillát felszabadítsa, elzárva találta a vasutonalat és kelepezebe jutott. Kétségbeesett harcz következett. Monet elesett. A bennszüött csapatok ámentek a fölkélokhoz, az életben maradt spanyol katonák, mintegy 500-an megadták magukat. A fölkélok elfoglalták Malaban városát. Mikor a támadás megkezdődött, a bennszüött milícia Panpanga-zászlóalj, a melyet különösen lojalnak tartottak, el kezdett saját tisztjeire lövöldözni. Ott tiszt elesett. A spanyoloknak sikerült a zendölöket lefejevevén. Hasonló esetek történtek Zapoténál is, a hol a legelsőnapok pillanatában egy egész erred fellázad. A spanyolok még mindig vegyes csapatokkal működnek. A Reuter-ügynökség tudósítója így folytatja: Fölkerestem ma az előőrsöket Tomponál, Santa-Therasanál, Sant'-Annánál és Malatenál. Előre nyomulást nem venni észre, de folytonosan lövöldöznek, nagybőrszét a nélkül, hogy a lövészek találnának. A fölkélok kevesebbet tüzelnek. A spanyolok azonban egész sortűzekkel válaszolnak, különösen északra. A spanyolok szabadonlaniul pasarolyák egész tomasztárra a lözert, a mennyiben pusztá ányókkora lövöldöznek a sűrűség köze. Ugy látszik, hogy mielőbb elakarják fogyasztani löserüket, hogy aztán a reménytelen harcban tiszességel megadassák magukat. Legújabbban kiadták spanyol részről azt a parancsot, hogy perseljék fel a város környékén a falusi nép kunyhóit, hogy az ellenség védő hajlékát ne találjon. Ezzel sok száz békes bennszüöttet fosztottak meg otthonukól. Több napon keresztül iszonyu esős zivatarok voltak. Caviteben a fölkélok június 12-én kikiáltották a filippi szigetek függetlenségét. Ennek örömeire nagy ünnepep ültek. Amerikai tiszték nem voltak jelen. Agninaldo beszédeben állítólag kijelentette, hogy a fölkélok bizonyos abban, hogy megkapják az autonómiát, a mely hasonló lesz a brit védőkészség alatt levő területek autonómiájához. Azt hiszik, hogy a fölkélok ráállanak Dewey tengernagy óhajára, hogy egyáltalán ne bombázzanak. Madrid, jun. 21. Noha az amerikai forrásból erédő táviratok tagadják, hogy Dewey tengernagy hajórajja köröket szenvedett volna, a Fabra-ügynökség abban a helyzetben van, hogy erre nézve egy manillai levél alapján a következő részleteket közölheti: A „Boston”-ja baloldalon súlyosan megsérült. A „Baltimore” és a „Raleigh” a jobboldalon és a vizionálnál sérültek meg. A megölt vagy megsebesített amerikaiaink száma huszra rug. Coruna kormányzója lépéseket tett egy amerikai kém elfogatására, a ki a „Horne” angol gőzhajón érkezett, de nem tudta őt megtalálni. Azt hiszik, hogy elbujt a hajón. Uj hajóraj Santjago de Kuba előtt. Madrid, június 21. Hivatalos távirat szerint 50 amerikai hajó érkezett Santjago de Kuba elé megkiszálló csapatokkal. A harcz küszöbön áll. A spanyolok megszállva tartják a partokat. A Filippini-szigetek anektálása. London, június 21. Dewey állítólag Washingtonból azt az utasítást kapta, hogy a Filippii köztársaságot ne ismerje el és Manillát, átadása után, amerikai hivatalnokokkal igazgassa. Don Carlos. Madrid, jun. 21. Az „Imparcial” szerkesztője Brüsselben beszélgetést folytatott Don Carlos-szal. Ez utóbbi kijelentette, hogy Spanyolország egyetlen örököse: a becsülete. Ezt gondosan kell őriznie, mert ez az egyetlen, a mi Spanyolországnak szövetséges társat szerezhet. Jobb lenne, ha Cervera tengernagy az őt körülvevő és nála tiszterre erősebb haderőt át elkeseredett áttörési kísérletre meg, meg akkor is, ha valamennyi hajóját mindenestől legbe kellene röpíteni, mintha csak félig is tiszteséges módon kapitulálna. Don Carlos kijelentette továbbá, hogy a míg a jelenlegi viszonyok tartanak, hallgatni fog, de a nagy leszármolás napján szóval és tettel fogja hallgatását megszakítani, hogy Spanyolországot újja-zsületésre segítse és hazáját bosszulja meg magát.

A kubai harcoknál sokkal érdekesebb most a manillai helyzet. A Filipp-szigeteken a fölkélok egyre győzelmesen harcolnak. A foglyul ejtett spanyolok számát ötezerteszik. Manillából azonban azt jelentik, hogy az ottani kormányzó bizik abban, hogy az idegen hajók által neki felajánlott legénység segítségével meg tudja majd akadályozni a fölkélok megszállását. Az amerikai csapatok holnap érkeznek Manillába. A Daily Telegraph az jelenti Manillából, hogy nemrég Agninaldo felkelővezér meg akarták mérgezni, de a kísérlet a jókor érkezett orvosi segítség folytán meghiúsult. Spanyol miniszterválasz. Madrid, június 21. A kamara üléseit a jövő hétig elnapolja. Azután Puigcerver pénzügyminiszter állította lemond. Néhány lap szerint lehetséges, hogy akkor Sagasta miniszterelnök is lemond, ha meggyőződnek arról, hogy nem bírja többé a regenskirályné bizalmát. Ennek következtében a kormány el van tőlüké, hogy a legnagyobb erélyvel fog eljárni. Vega de Armijo márkí, a kamara elnöke, nem egyezett be, hogy a kamarában indítványt nyujtsanak be, a mely kifejezze a ház tisztelét iránta. A forradalom a Filippineken. London, június 21. A Reuter-ügynökségnek a következőket jelentik Manillából: Bulacan mellett, Manillától 30 mérföldnyire északra, három napig tartó ellensérettől átközött volt. Monet tábornok, a ki 3000 emberrel előre nyomult, hogy Manillát felszabadítsa, elzárva találta a vasutonalat és kelepezebe jutott. Kétségbeesett harcz következett. Monet elesett. A bennszüött csapatok ámentek a fölkélokhoz, az életben maradt spanyol katonák, mintegy 500-an megadták magukat. A fölkélok elfoglalták Malaban városát. Mikor a támadás megkezdődött, a bennszüött milícia Panpanga-zászlóalj, a melyet különösen lojalnak tartottak, el kezdett saját tisztjeire lövöldözni. Ott tiszt elesett. A spanyoloknak sikerült a zendölöket lefejevevén. Hasonló esetek történtek Zapoténál is, a hol a legelsőnapok pillanatában egy egész erred fellázad. A spanyolok még mindig vegyes csapatokkal működnek. A Reuter-ügynökség tudósítója így folytatja: Fölkerestem ma az előőrsöket Tomponál, Santa-Therasanál, Sant'-Annánál és Malatenál. Előre nyomulást nem venni észre, de folytonosan lövöldöznek, nagybőrszét a nélkül, hogy a lövészek találnának. A fölkélok kevesebbet tüzelnek. A spanyolok azonban egész sortűzekkel válaszolnak, különösen északra. A spanyolok szabadonlaniul pasarolyák egész tomasztárra a lözert, a mennyiben pusztá ányókkora lövöldöznek a sűrűség köze. Ugy látszik, hogy mielőbb elakarják fogyasztani löserüket, hogy aztán a reménytelen harcban tiszességel megadassák magukat. Legújabbban kiadták spanyol részről azt a parancsot, hogy perseljék fel a város környékén a falusi nép kunyhóit, hogy az ellenség védő hajlékát ne találjon. Ezzel sok száz békes bennszüöttet fosztottak meg otthonukól. Több napon keresztül iszonyu esős zivatarok voltak. Caviteben a fölkélok június 12-én kikiáltották a filippi szigetek függetlenségét. Ennek örömeire nagy ünnepep ültek. Amerikai tiszték nem voltak jelen. Agninaldo beszédeben állítólag kijelentette, hogy a fölkélok bizonyos abban, hogy megkapják az autonómiát, a mely hasonló lesz a brit védőkészség alatt levő területek autonómiájához. Azt hiszik, hogy a fölkélok ráállanak Dewey tengernagy óhajára, hogy egyáltalán ne bombázzanak. Madrid, jun. 21. Noha az amerikai forrásból erédő táviratok tagadják, hogy Dewey tengernagy hajórajja köröket szenvedett volna, a Fabra-ügynökség abban a helyzetben van, hogy erre nézve egy manillai levél alapján a következő részleteket közölheti: A „Boston”-ja baloldalon súlyosan megsérült. A „Baltimore” és a „Raleigh” a jobboldalon és a vizionálnál sérültek meg. A megölt vagy megsebesített amerikaiaink száma huszra rug. Coruna kormányzója lépéseket tett egy amerikai kém elfogatására, a ki a „Horne” angol gőzhajón érkezett, de nem tudta őt megtalálni. Azt hiszik, hogy elbujt a hajón. Uj hajóraj Santjago de Kuba előtt. Madrid, június 21. Hivatalos távirat szerint 50 amerikai hajó érkezett Santjago de Kuba elé megkiszálló csapatokkal. A harcz küszöbön áll. A spanyolok megszállva tartják a partokat. A Filippini-szigetek anektálása. London, június 21. Dewey állítólag Washingtonból azt az utasítást kapta, hogy a Filippii köztársaságot ne ismerje el és Manillát, átadása után, amerikai hivatalnokokkal igazgassa. Don Carlos. Madrid, jun. 21. Az „Imparcial” szerkesztője Brüsselben beszélgetést folytatott Don Carlos-szal. Ez utóbbi kijelentette, hogy Spanyolország egyetlen örököse: a becsülete. Ezt gondosan kell őriznie, mert ez az egyetlen, a mi Spanyolországnak szövetséges társat szerezhet. Jobb lenne, ha Cervera tengernagy az őt körülvevő és nála tiszterre erősebb haderőt át elkeseredett áttörési kísérletre meg, meg akkor is, ha valamennyi hajóját mindenestől legbe kellene röpíteni, mintha csak félig is tiszteséges módon kapitulálna. Don Carlos kijelentette továbbá, hogy a míg a jelenlegi viszonyok tartanak, hallgatni fog, de a nagy leszármolás napján szóval és tettel fogja hallgatását megszakítani, hogy Spanyolországot újja-zsületésre segítse és hazáját bosszulja meg magát.

A kubai harcoknál sokkal érdekesebb most a manillai helyzet. A Filipp-szigeteken a fölkélok egyre győzelmesen harcolnak. A foglyul ejtett spanyolok számát ötezerteszik. Manillából azonban azt jelentik, hogy az ottani kormányzó bizik abban, hogy az idegen hajók által neki felajánlott legénység segítségével meg tudja majd akadályozni a fölkélok megszállását. Az amerikai csapatok holnap érkeznek Manillába. A Daily Telegraph az jelenti Manillából, hogy nemrég Agninaldo felkelővezér meg akarták mérgezni, de a kísérlet a jókor érkezett orvosi segítség folytán meghiúsult. Spanyol miniszterválasz. Madrid, június 21. A kamara üléseit a jövő hétig elnapolja. Azután Puigcerver pénzügyminiszter állította lemond. Néhány lap szerint lehetséges, hogy akkor Sagasta miniszterelnök is lemond, ha meggyőződnek arról, hogy nem bírja többé a regenskirályné bizalmát. Ennek következtében a kormány el van tőlüké, hogy a legnagyobb erélyvel fog eljárni. Vega de Armijo márkí, a kamara elnöke, nem egyezett be, hogy a kamarában indítványt nyujtsanak be, a mely kifejezze a ház tisztelét iránta. A forradalom a Filippineken. London, június 21. A Reuter-ügynökségnek a következőket jelentik Manillából: Bulacan mellett, Manillától 30 mérföldnyire északra, három napig tartó ellensérettől átközött volt. Monet tábornok, a ki 3000 emberrel előre nyomult, hogy Manillát felszabadítsa, elzárva találta a vasutonalat és kelepezebe jutott. Kétségbeesett harcz következett. Monet elesett. A bennszüött csapatok ámentek a fölkélokhoz, az életben maradt spanyol katonák, mintegy 500-an megadták magukat. A fölkélok elfoglalták Malaban városát. Mikor a támadás megkezdődött, a bennszüött milícia Panpanga-zászlóalj, a melyet különösen lojalnak tartottak, el kezdett saját tisztjeire lövöldözni. Ott tiszt elesett. A spanyoloknak sikerült a zendölöket lefejevevén. Hasonló esetek történtek Zapoténál is, a hol a legelsőnapok pillanatában egy egész erred fellázad. A spanyolok még mindig vegyes csapatokkal működnek. A Reuter-ügynökség tudósítója így folytatja: Fölkerestem ma az előőrsöket Tomponál, Santa-Therasanál, Sant'-Annánál és Malatenál. Előre nyomulást nem venni észre, de folytonosan lövöldöznek, nagybőrszét a nélkül, hogy a lövészek találnának. A fölkélok kevesebbet tüzelnek. A spanyolok azonban egész sortűzekkel válaszolnak, különösen északra. A spanyolok szabadonlaniul pasarolyák egész tomasztárra a lözert, a mennyiben pusztá ányókkora lövöldöznek a sűrűség köze. Ugy látszik, hogy mielőbb elakarják fogyasztani löserüket, hogy aztán a reménytelen harcban tiszességel megadassák magukat. Legújabbban kiadták spanyol részről azt a parancsot, hogy perseljék fel a város környékén a falusi nép kunyhóit, hogy az ellenség védő hajlékát ne találjon. Ezzel sok száz békes bennszüöttet fosztottak meg otthonukól. Több napon keresztül iszonyu esős zivatarok voltak. Caviteben a fölkélok június 12-én kikiáltották a filippi szigetek függetlenségét. Ennek örömeire nagy ünnepep ültek. Amerikai tiszték nem voltak jelen. Agninaldo beszédeben állítólag kijelentette, hogy a fölkélok bizonyos abban, hogy megkapják az autonómiát, a mely hasonló lesz a brit védőkészség alatt levő területek autonómiájához. Azt hiszik, hogy a fölkélok ráállanak Dewey tengernagy óhajára, hogy egyáltalán ne bombázzanak. Madrid, jun. 21. Noha az amerikai forrásból erédő táviratok tagadják, hogy Dewey tengernagy hajórajja köröket szenvedett volna, a Fabra-ügynökség abban a helyzetben van, hogy erre nézve egy manillai levél alapján a következő részleteket közölheti: A „Boston”-ja baloldalon súlyosan megsérült. A „Baltimore” és a „Raleigh” a jobboldalon és a vizionálnál sérültek meg. A megölt vagy megsebesített amerikaiaink száma huszra rug. Coruna kormányzója lépéseket tett egy amerikai kém elfogatására, a ki a „Horne” angol gőzhajón érkezett, de nem tudta őt megtalálni. Azt hiszik, hogy elbujt a hajón. Uj hajóraj Santjago de Kuba előtt. Madrid, június 21. Hivatalos távirat szerint 50 amerikai hajó érkezett Santjago de Kuba elé megkiszálló csapatokkal. A harcz küszöbön áll. A spanyolok megszállva tartják a partokat. A Filippini-szigetek anektálása. London, június 21. Dewey állítólag Washingtonból azt az utasítást kapta, hogy a Filippii





KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

\*\* A Ganz-féle gépgyár kényvényel. A Magyar általános hitelbank és az osztrák hitelintézet tárgyalás...

\*\* A jegybank az állam szolgáltatásában. Az osztrák-magyar bank a múlt pénteken terjesztette fel...

\*\* A spanyol járadék júliusi szelvénye. Madridból távirattal jelentik, hogy a spanyol bank kihirdette...

\*\* Fzetésképességek. A bécsi «Creditoren» a következők fzetésképességeket teszi közzé: Felsen József bérkereskedő...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Junius 21. —

Gabonátözsde.

Részbenben ma sem volt terjedelmesebb forgalom. Az irányzat azonban hágyadtabbnak mutatkozott. A malok...

Hivatalos effektív-árak.

Table with columns for various goods (Bana, Rizs, etc.) and their prices in forint and pengő.

Határidőfizetés.

A határidőfizetésnek ma nem volt meghatározott irányja. Az üzlet szinte tartult a súri ártörlesztésektől.

Déli tőzsde.

Augusztus 22-én, június 22-én, június 23-án, június 24-én, június 25-én, június 26-án, június 27-én, június 28-án, június 29-án, június 30-án.

Szokványbuza szeptemberre mintegy 200.000 mm.

9.06, 9.05, 9.04, 9.03, 9.01, 9.02, 9.03, 9.05, 9.06, 9.07, 9.08, 9.07, 9.08, 9.09, 9.10 forint.

Tengeri július-augusztusra mintegy 80.000 mm.

4.78, 4.77, 4.76, 4.78, 4.79, 4.77, 4.78, 4.79, 4.80, 4.81, 4.82, 4.81, 4.80, 4.79, 4.80 forint.

Tengeri 1899 májusra mintegy 30.000 mm.

4.34, 4.35, 4.36, 4.38, 4.39, 4.40, 4.39, 4.38, 4.37 forint.

Szokványbuza szeptemberre mintegy 20.000 mm.

5.64, 5.63, 5.65, 5.67, 5.68 forint.

Hivatalosan felmondottak 1000 mm. május-júniusi buza-e hó 26-án történendő átételre.

Déli tőzsde.

Habár délen az általános üzletkészen nem volt nagy, néhány nagyobb spekuláns vásárlást kezdő akciója mégis jobb hangulatot kellett.

Szokványbuza szeptemberre mintegy 50.000 mm.

9.06, 9.07, 9.08, 9.07 forint.

Szokványbuza szeptemberre mintegy 10.000 mm.

6.78, 6.79, 6.80, 6.81, 6.82 forint.

Tengeri július-augusztusra mintegy 25.000 mm.

4.80, 4.81, 4.82 forint.

Déli 1 órákor hivatalosan záródnak:

Szokványbuza júniusra ... frt 11.10-11.10 szeptemberre ... frt 9.06-9.08 Tengeri júliusra ... frt 4.81-4.82 július-augusztusra ... frt 4.81-4.82 Szokványbuza szeptemberre ... frt 5.69-5.71 Káposztarepce augusztusra ... frt 12.60-12.70

Déliutáni forgalom.

Liverpool magában jegyzése a délutáni mutatkozott kedvetleges árgyengüléseket megakadályozta és a kereslet növekedésével az irányzat szilárdultásgátta elő.

Szokványbuza szeptemberre mintegy 100.000 mm. 9.06, 9.05, 9.04, 9.03, 9.01, 9.02, 9.03, 9.05, 9.06, 9.07, 9.08, 9.09, 9.10 forint.

Tengeri július-augusztusra mintegy 40.000 mm.

4.79, 4.78, 4.80, 4.81, 4.82, 4.84, 4.83 forint.

Déliutáni 4 óra 30 perczkor záródnak:

Szokványbuza május-júniusra ... frt 11.10-11.05 szeptemberre ... frt 9.09-9.11 Szokványbuza szeptemberre ... frt 6.84-6.86 Tengeri július-augusztusra ... frt 4.83-4.84 1899 májusra ... frt 4.40-4.42 Tengeri szeptemberre ... frt 4.95-4.97 Szokványbuza szeptemberre ... frt 5.68-5.70 Káposztarepce augusztusra ... frt 12.60-12.70

Termény-tőzsde.

A termény-tőzsdén zsiradékban valamivel szilárdabb az irány; szilva változatlan. — Kötetlet: Szalonna négy táblás 57 forintjával.

Szilva szerbini szokványrua október-novemberre 10.72 frton és 100 szemes 12.84 frton.

Szees jegyez nyersrua 19/10-20/- frton.

Értéktőzsde.

A tőzsde irányzata ma tartott maradt. Az üzlet első felében a hosszú időjárás utáni küszöböt kisse fesszebbre fordult pénzügyonok kedvezőlen behatása alatt realizálások voltak túlyomok.

A külföldi estli tőzsdék alacsonyabb záratai s a borus idő kisse nyomottá tették az előzdsde hangulatát.

A magyar hitelbank s az osztrák-magyar államvasut élénkebben kiállattak s árfolyamuk több, mint egy forinttal csökkent. Zárlat felé azonban magasabb Bécs s jobb berlini becslesek visszavásárlásokra adtak alkalmat, úgy, hogy majdnem teljesen pótolva lett az előzetesen szenvedett árvesztés.

Kötetlet: Osztrák hitelrészvény 359.90-360.70-g, magyar hitelbank 396.50-397.25-g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.50-252.25-g, osztrák-magyar államvasut 369.70-370.45-g, rimamurányi vasut 250.75-251.50-g.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.60-360.70, magyar hitelbank 397.50-397.60, osztrák-magyar államvasut 360.75-361.1, rimamurányi 251-251.25, közúti vasut 387-387.25, budapesti villamos városi vasut 267.50-267.75.

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén az irányzat szilárdabbnak fordult s az üzletkedési értekek magasabb jegyzésekre tettek szert. Magyar bankok tartják. A helyi piacokon egyenhangú értékesítési parerések s a városi vasutak szorultak váltakozóan árfolyamok. — Kötetlet: Osztrák hitelrészvény 360.70-361.20-g, magyar hitelbank 397.60-398.10-g, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75-g, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75-g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50-g, osztrák-magyar államvasut 360.60-361.50-g, déli vasut 77-77.25-g, rimamurányi vasut 251-251.25-g, magyar koronajárédek 98.90-98.95-g, magyar aranyjárédek 121.25-121.30-g, közúti vasut 386.75-387.25-g, budapesti villamos városi vasut 267-267.25-g.

Utőzdsde.

Az utőzdsdén a külföldi piacok szilárd jelentése dacára az utimo előtti realizálások nyomása alatt az árfolyamok hanyatló irányban alakultak s csak a hivatalos zárlat jegyzésénél fel forinttal alacsonyabbak. — Kötetlet: Osztrák hitelrészvény 360.70-361.40-g, magyar hitelbank 397.50-398.1-g, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75-g, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75-g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50-g, osztrák-magyar államvasut 361-361.30-g, déli vasut 77-77.25-g, rimamurányi vasut 251-251.25-g, magyar koronajárédek 98.90-98.95-g, magyar aranyjárédek 121.25-121.30-g, közúti vasut 386.75-387.25-g, budapesti villamos városi vasut 267-267.25-g.

4 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.80-360.90, magyar hitelbank 397.50-397.75, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

4 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.90-361.00, magyar hitelbank 397.75-397.95, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

Prémiumfizetés. Osztrák hitelrészvény holnapra 1.50-2/- frt, nyolcz napra 4-5/- frt, július hó végére 9-10 forint.

Utőzdsde.

Az utőzdsdén a külföldi piacok szilárd jelentése dacára az utimo előtti realizálások nyomása alatt az árfolyamok hanyatló irányban alakultak s csak a hivatalos zárlat jegyzésénél fel forinttal alacsonyabbak. — Kötetlet: Osztrák hitelrészvény 360.70-361.40-g, magyar hitelbank 397.50-398.1-g, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75-g, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75-g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50-g, osztrák-magyar államvasut 361-361.30-g, déli vasut 77-77.25-g, rimamurányi vasut 251-251.25-g, magyar koronajárédek 98.90-98.95-g, magyar aranyjárédek 121.25-121.30-g, közúti vasut 386.75-387.25-g, budapesti villamos városi vasut 267-267.25-g.

4 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.80-360.90, magyar hitelbank 397.50-397.75, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

4 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.90-361.00, magyar hitelbank 397.75-397.95, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

Prémiumfizetés. Osztrák hitelrészvény holnapra 1.50-2/- frt, nyolcz napra 4-5/- frt, július hó végére 9-10 forint.

Utőzdsde.

Az utőzdsdén a külföldi piacok szilárd jelentése dacára az utimo előtti realizálások nyomása alatt az árfolyamok hanyatló irányban alakultak s csak a hivatalos zárlat jegyzésénél fel forinttal alacsonyabbak. — Kötetlet: Osztrák hitelrészvény 360.70-361.40-g, magyar hitelbank 397.50-398.1-g, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75-g, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75-g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50-g, osztrák-magyar államvasut 361-361.30-g, déli vasut 77-77.25-g, rimamurányi vasut 251-251.25-g, magyar koronajárédek 98.90-98.95-g, magyar aranyjárédek 121.25-121.30-g, közúti vasut 386.75-387.25-g, budapesti villamos városi vasut 267-267.25-g.

4 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.80-360.90, magyar hitelbank 397.50-397.75, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

4 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.90-361.00, magyar hitelbank 397.75-397.95, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

Prémiumfizetés. Osztrák hitelrészvény holnapra 1.50-2/- frt, nyolcz napra 4-5/- frt, július hó végére 9-10 forint.

Utőzdsde.

Az utőzdsdén a külföldi piacok szilárd jelentése dacára az utimo előtti realizálások nyomása alatt az árfolyamok hanyatló irányban alakultak s csak a hivatalos zárlat jegyzésénél fel forinttal alacsonyabbak. — Kötetlet: Osztrák hitelrészvény 360.70-361.40-g, magyar hitelbank 397.50-398.1-g, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75-g, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75-g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50-g, osztrák-magyar államvasut 361-361.30-g, déli vasut 77-77.25-g, rimamurányi vasut 251-251.25-g, magyar koronajárédek 98.90-98.95-g, magyar aranyjárédek 121.25-121.30-g, közúti vasut 386.75-387.25-g, budapesti villamos városi vasut 267-267.25-g.

4 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.80-360.90, magyar hitelbank 397.50-397.75, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

4 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.90-361.00, magyar hitelbank 397.75-397.95, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

Prémiumfizetés. Osztrák hitelrészvény holnapra 1.50-2/- frt, nyolcz napra 4-5/- frt, július hó végére 9-10 forint.

Utőzdsde.

Az utőzdsdén a külföldi piacok szilárd jelentése dacára az utimo előtti realizálások nyomása alatt az árfolyamok hanyatló irányban alakultak s csak a hivatalos zárlat jegyzésénél fel forinttal alacsonyabbak. — Kötetlet: Osztrák hitelrészvény 360.70-361.40-g, magyar hitelbank 397.50-398.1-g, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75-g, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75-g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50-g, osztrák-magyar államvasut 361-361.30-g, déli vasut 77-77.25-g, rimamurányi vasut 251-251.25-g, magyar koronajárédek 98.90-98.95-g, magyar aranyjárédek 121.25-121.30-g, közúti vasut 386.75-387.25-g, budapesti villamos városi vasut 267-267.25-g.

4 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.80-360.90, magyar hitelbank 397.50-397.75, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

4 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.90-361.00, magyar hitelbank 397.75-397.95, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

Prémiumfizetés. Osztrák hitelrészvény holnapra 1.50-2/- frt, nyolcz napra 4-5/- frt, július hó végére 9-10 forint.

Utőzdsde.

Az utőzdsdén a külföldi piacok szilárd jelentése dacára az utimo előtti realizálások nyomása alatt az árfolyamok hanyatló irányban alakultak s csak a hivatalos zárlat jegyzésénél fel forinttal alacsonyabbak. — Kötetlet: Osztrák hitelrészvény 360.70-361.40-g, magyar hitelbank 397.50-398.1-g, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75-g, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75-g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50-g, osztrák-magyar államvasut 361-361.30-g, déli vasut 77-77.25-g, rimamurányi vasut 251-251.25-g, magyar koronajárédek 98.90-98.95-g, magyar aranyjárédek 121.25-121.30-g, közúti vasut 386.75-387.25-g, budapesti villamos városi vasut 267-267.25-g.

4 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.80-360.90, magyar hitelbank 397.50-397.75, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

4 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.90-361.00, magyar hitelbank 397.75-397.95, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

Prémiumfizetés. Osztrák hitelrészvény holnapra 1.50-2/- frt, nyolcz napra 4-5/- frt, július hó végére 9-10 forint.

Utőzdsde.

Az utőzdsdén a külföldi piacok szilárd jelentése dacára az utimo előtti realizálások nyomása alatt az árfolyamok hanyatló irányban alakultak s csak a hivatalos zárlat jegyzésénél fel forinttal alacsonyabbak. — Kötetlet: Osztrák hitelrészvény 360.70-361.40-g, magyar hitelbank 397.50-398.1-g, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75-g, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75-g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50-g, osztrák-magyar államvasut 361-361.30-g, déli vasut 77-77.25-g, rimamurányi vasut 251-251.25-g, magyar koronajárédek 98.90-98.95-g, magyar aranyjárédek 121.25-121.30-g, közúti vasut 386.75-387.25-g, budapesti villamos városi vasut 267-267.25-g.

4 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.80-360.90, magyar hitelbank 397.50-397.75, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

4 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.90-361.00, magyar hitelbank 397.75-397.95, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50, osztrák-magyar államvasut 361-361.30, déli vasut 77-77.25, rimamurányi vasut 251-251.25, magyar koronajárédek 98.90-98.95, magyar aranyjárédek 121.25-121.30, közúti vasut 386.75-387.25, budapesti villamos városi vasut 267-267.25.

Prémiumfizetés. Osztrák hitelrészvény holnapra 1.50-2/- frt, nyolcz napra 4-5/- frt, július hó végére 9-10 forint.

Utőzdsde.

Az utőzdsdén a külföldi piacok szilárd jelentése dacára az utimo előtti realizálások nyomása alatt az árfolyamok hanyatló irányban alakultak s csak a hivatalos zárlat jegyzésénél fel forinttal alacsonyabbak. — Kötetlet: Osztrák hitelrészvény 360.70-361.40-g, magyar hitelbank 397.50-398.1-g, magyar leszámlitól-és pénzváltóbank 260.50-260.75-g, magyar ipar-és kereskedelmi bank 104.50-104.75-g, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 251.25-251.50-g, osztrák-magyar államvasut 361-361.30-g, déli vasut 77-77.25-g, rimam



Ben hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 6354.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés felvételkor... telefon 6354.

Kis hirdetések: Komoly házasság, Breuer nővérek, Burger Vilmosné, Deutsch-Kürst, Nemecsek A., Toldi Lajos, Kedves hölgyeim!

Házasság és új pénz-szekerények, Könyvi fizetési feltételek, Eladó birtokok, Alkalmazást keres.

Rákóc-Csabán, Anyahelyettesi, Különféle, Ajtók és ablakok, Szülők és gyamok, Pénzszekerényeket, Szabadalmakat, Lakás és berlet, Kiadó, Szép világa szoba.

Pályázatok: Bacsom (Alsó-Fehér), Wiesner A. utóda, Pénzszekerényeket, Szabadalmakat, Lakás és berlet, Kiadó, Szép világa szoba.

Nincs többé ASTHMA, Dr. Clerly, Marseille, Magyar királyi államvasutak, Hirdetmény.

CHOCOLAT MENIER

Dr. Budai Emil gyógyszerész, Kézikönyv Nemesi ügyekben, MARCZIÁNYI GYÖRGY 10v. 4k.

Dr. Clerly, Marseille, Magyar királyi államvasutak, Hirdetmény.

BIKSZÁDI Gyógyfürdő, Szatmár megyében, Megnyitás május hó 20-án.

Magyar királyi államvasutak, Hirdetmény.

Hirdetmény, Magyar királyi államvasutak, Hirdetmény.

Timár Szaniszló művei, A vadászat mestere, Hirdetések.

Magyar királyi államvasutak, Hirdetmény, Déli vasút.

Magyar királyi államvasutak, Hirdetmény.

A gyümölcsfaternyésztés, KODOLÁNYI ANTAL, Hirdetmény.

Emlékmű, A magyar nép multja és jelene, Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak, Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak, Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak, Hirdetmény.

Emlékmű, A magyar nép multja és jelene, Hirdetmény.

STANDARD életbiztosító társaság, Magyarországi fiók, Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak, Hirdetmény.